



TEEKKARIEN LVI-KERHO ry

HALLITUKSEN KOKOUS 7/2022

08.09.2022 Klo 18:00, Otaniemi & Microsoft Teams

LÄSNÄ:

Puheenjohtaja: Antti Berg

Varapuheenjohtaja: Saara Jyrkönen

Excumestari: Juha Erholm

Webmaster: Julius Poskiparta

Emäntä: Mette Soittila

Tekninen assistentti: Pekka Katajamäki

Somevastaava: Sami Kemppainen

POISSA:

Sihteeri: Pinja Koskinen

Rahastonhoitaja: Santtu Räsänen

Excumestari: Tomas Kurenniemi

Isäntä: Lotta Aalto

ESITYSLISTA

1. Kokouksen avaus

- Puheenjohtaja avasi kokouksen klo 18:06.

2. Kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus

- Kokous todettiin lailliseksi ja päätösvaltaiseksi.

3. Kokouksen järjestäytyminen

- Kokouksen puheenjohtajana toimii Antti Berg ja sihteerinä Saara Jyrkönen.

4. Työjärjestys

- Esityslista hyväksyttiin alkuperäisessä muodossaan.

5. Edellisen kokouksen pöytäkirja

- Luettiin edellisen kokouksen pöytäkirja ja hyväksyttiin se.

6. Kuulumiskierros

- Kaikille kuuluu ihan hyvää.

7. Ilmoitusasiat

- Ei ilmoitettavia asioita.

8. Talousasiat

a. Wappubooli

- o Menot tulisi tasata LVK:n ja VTK:n kanssa.

b. LIVIn kesäpäivät

- o LIVIn kesäpäivät sujuivat hyvin. Lähetetään osallistujille kiitos osallistumisesta + rekry-sähköpostiviesti.

c. Jäsenmaksun poisto

- o Jäsenmaksu poistetaan virallisesti vaalikokouksessa. Uusien fuksien ei tarvitse maksaa jäsenmaksua tällä hetkelläkään. Poistetaan jäsenmaksuvaatimus sähköpostiviestistä.

9. Tapahtumat

a. VVS-träff 14.10.2022

- o Tila on varattu. Tapahtumaan ilmoittautuminen hoidetaan Teekkarien LVI-kerhon nettisivujen kautta. Jokaisesta kerhosta osallistujia 1/3. Varasijoille ei kerhokiintiöitä.

b. Hallitusvaihto 1. - 2.10.2022

- o Mökki on varattu. Mökille saa saapua lauantaina klo 16:00 eteenpäin. Avaimet luovutetaan sunnuntaina klo 12:00. Pekka laittaa tarkemman infoviestin hallituslaisille.

c. A-insinöörit ekskursio

- o A-insinööreihin ei olla oltu yhteydessä. Excumestarit ovat yhteydessä A-insinöörien edustajiin.

d. Granlund ekskursio

- o Granlundiin ei olla oltu yhteydessä. Excumestarit ovat yhteydessä Granlundin edustajiin.

e. Swegon excu

- o Pinja tai Tomas on yhteydessä Swegonin edustajiin.

f. RIL seminaarit

- o Ei ole vielä tullut lisätietoa. Antti ottaa selvää RIL seminaareista.

g. Kotimaan pitkä (viikolla 24.-30.10)

- Excumestarit ovat alkaneet suunnittelemaan kotimaan pitkää. Antti on yhteydessä AFRYyn.

h. Vuosikokouksen jatkokokous

- Antti hoitaa. Vuosikokouksen jatkokokous pidetään etänä.

i. Energiasauna 12.9.2022

- Tila on varattu. Varattu 500€:n budjetti. Teekkarien LVI-kerho hoitaa juomatarjoilun. Kerho esittäytyy klo 17:30.

10. Menneet tapahtumat

a. Livin kesäpäivät

- LIVin kesäpäivät sujuivat hyvin. Megazonessa oli hauskaa.

b. Otasuunnistus

- Tapahtuma onnistui hyvin. Uusia jäseniä tuli paljon.

11. Ensivuoden tapahtumat

a. ISH-messut Frankfurt 13 - 17.3.2023

- LIVI on luvannut tukea Teekkarien LVI-kerhon osallistumisesta messuille. Kysytään, saadaanko muilta kerhoilta/yrityksiltä sponsausta messuille osallistumiselle.

b. n. 75 vuotta vuosijuhlat

- Vuosijuhlat pidetään seuraavana vuonna. Vuosijuhlavastaava näillä näkymin Lotta. Juhlaa tulee alkaa suunnittelemaan jo vuoden vaihteessa. Juhlat pidetään 18.11.2023. Toimihenkilöiksi voidaan valita myös hallituksen ulkopuolisia henkilöitä.

12. Sisäasiat

a. Paita- ja muki-tilaus

- Paitatilaus: Design valittu. Kerätään koot ja laitetaan tilaus eteenpäin. Pekka ja Lotta hoitaa.
- Mukitilaus: Käytetään viime vuoden designia. Pekka hoitaa mukitilauksen. Lotta avustaa tarvittaessa.

13. Ulkoasiat

a. RIL Energia- ja talotekniikka-johtoryhmä

- Johtoryhmästä ei ole kuulunut uuden kauden alettua mitään.

b. LIVIN hallitus

- 7.9.2022 pidettiin kokous. Sovittiin, että laitetaan rekry-sähköpostiviesti LIVIn kesäpäiville osallistuneille.

14.META

- Sami hoitaa Teekkarien LVI-kerhon LinkedInin.
- Selvitetään, päästäänkö osallistumaan Finnbuildien jälkeen järjestettävään Octoberfestiin.

- Pidetään maisterifukseille afterit. Esimerkiksi 21.9. tai 22.9. ajankohtana. Kerho voisi tarjota aftereille osallistujille yhden juomat.

15. Seuraava kokous

- Päätettiin pitää seuraava kokous 11.10.2022 klo 18:00. Kokous järjestetään hybridinä.

16. Kokouksen päättäminen

- Puheenjohtaja päätti kokouksen klo 18:59.

VAKUUDEKSI

Antti Berg, puheenjohtaja

Saara Jyrkönen, sihteeri